

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**pe anul 2015. Consilier în comisia 3.**  
**COMISIA PENTRU MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ,**  
**JURIDICĂ ȘI DE DISCIPLINĂ, PROTECȚIA**  
**MEDIULUI ȘI TURISM**

De la data constituirii au fost convocate în termen toate ședințele comisiei în care s-au dezbătut toate punctele aflate pe ordinele de zi ale ședințelor consiliului local.

Am avizat favorabil un număr mare de proiecte de hotărâri, am adus îmbunătățiri unui număr de 10 proiecte de hotărâri.

Membrii comisiei au fost prezenți la toate ședințele de comisie, ordinare și extraordinare manifestând rol activ în soluționarea tuturor problemelor supuse dezbaterii.

Am sprijinit soluționarea probelelor sociale ivite la nivelul comunei cunoscând situațiile sociale precare a unor familii având o colaborare strânsă cu compartimentul social al comunei.

Am avut o colaborare fructuoasă cu școlile de pe raza comunei, sprijinind toate proiectele de îmbunătățire a condițiilor de învățământ.

Am colaborat cu succes la proiectele de reabilitare a căminelor culturale din localitățile Moiad, Șarmășag, Lompirt.

Am colaborat cu succes la proiectul de reabilitare a școlii din Ilișua.

Am propus efectuarea de lucrări în interesul comunității cum ar fi: curățarea santurilor de scurgere a pluviale, reabilitarea unor artere comunale, curățirea de poduri și podete, extinderea canalizării etc.

Ne-am preocupat de situația funcționarii canalelor de scurgere a apelor menajere în comună și în colonie.

Am susținut întreținerea relațiilor de prietenie și bună colaborare cu toate bisericile de pe raza comunei.

Am sesizat o serie de neajunsuri reclamate de către cetățenii comunei legate de rețelele de apă și canalizare, iluminat public, cainii vagabonzi, problematica colectării deșeurilor menajere.

Am raspuns solicitărilor localităților înfrățite din Ungaria și Germania prin prezenta noastră împreună cu ansamblul folcloric al comunei la manifestările organizate de aceștia.

Consilier local

Keresztes Jozsef Robert

